

## ВІДГУК СТЕЙКХОЛДЕРА

на освітньо-наукову програму «Спеціальна педагогіка»  
підготовки «доктора філософії» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка,  
спеціальність 016 «Спеціальна освіта»

Інституту спеціальної педагогіки та психології імені Миколи Ярмаченка

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма є нормативним документом підготовки здобувачів третього освітньонаукового рівня вищої освіти за спеціальністю галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальність 016 «Спеціальна освіта». Програма розрахована на 4 роки й передбачає 50 кредитів ЄКТС. У відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України №261 від 23.03.2016 року «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)» освітньо-наукова програма містить дисципліни для оволодіння загальнонауковими (філософськими) компетентностями, здобуття глибинних знань із спеціальності, здобуття спеціальних педагогічних компетентностей та набуття універсальних навичок дослідника.

Освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти за спеціальністю 016 «Спеціальна освіта» покликана підготувати доктора філософії зі спеціальної педагогіки з поглибленими теоретичними і практичними знаннями, уміннями, навичками й компетентностями, які сприятимуть проведенню власних наукових досліджень та провадженню педагогічної діяльності. Даною освітньо-науковою програмою передбачено два види практик (педагогічна та наукова), що виявляється необхідним для вирішення науково-дослідницьких завдань. Рецензована освітньо-наукова програма відповідає вимогам сьогодення та сучасної спеціальної психологічної науки. Варто зазначити, що основний акцент у програмі визначається предметним фокусом освітнього профілю, що має за мету підготовку дослідників у сфері спеціальної педагогіки, здатних створювати нові знання, провадити самостійні наукові пошуки.

**Висновок.** Аналіз освітньо-наукової програми «Спеціальна педагогіка» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальність 016 «Спеціальна освіта» дає підстави рекомендувати її для підготовки здобувачів третього освітньонаукового рівня вищої освіти «доктор філософії».

Аспірантка 1 курсу  
Інституту спеціальної педагогіки  
та психології ім. М. Ярмаченка НАПН  
України за спеціальністю 053 «Психологія»



Шевченко Ю.В.